

《风水探秘》

葬地与破地

在中华五千年的文明中，对家中过世的祖辈是非常敬重的，强调一定要入土为安。真正得道的水风“仙师”，修出神通后，授命于天地，找到天地指定的福主之家，经过考验福主后，确定福主福德深厚，配享好地。于是游走于世间，寻龙赶脉数十上千里，寻得相对应的好穴，沟通天地，获得“地灵神”认可后，福主后人自然得到天地给予的富贵福祿。这些已启用地穴多在深山无人之处，“天地玄机，妙不可言”。

还有些风水师找到福主之家家主，经过考验后，将其带到地穴之处，向其细述具体对应放置的人、启用时间以及一些技巧方法，有时周期会是几年、几十年、上百年、数百年后方才启用，由福主家代代相传下去，直至天时一到，对应后世子孙出现。时机成熟方才启用。

天葬

在民间还流传有“天葬”的说法。天葬说白了就是“广积福德之家必有天眷”。

清朝末年，有夫妻二人，家境贫寒，但心地善良，常常真心敬佛，拿出不多的粮食供养僧众，积下大福德。后来二人生下二子，夫早亡，母子三人不容于家族，被逐。三人在外颠沛数载，二子也长成了少年，母亲终于积劳成疾，离开人世，由于家境贫寒，身无长物，二子只好用草席将母亲裹住，随意找了一个避风处挖坑放入，然后二人分手，兄长去参军（国军），弟弟则到县城学手艺。也是他家积福所致，二人母亲放入之处正是一“莲花地”的花心所在，乃是可遇不可求的上佳福地。二人后来在各自的生活中同样谨记积福修善，所以哥哥官至国民党少将师长，后迁台湾，弟弟则成为当地首屈一指的富翁。兄弟二人各自开枝散叶，后人也多富贵，还有多人福德所致，有机缘能进入大法修炼。

还有一个例子：中国古时，具体朝代已不可考，有一人家中数代积福，但家境贫寒，到他时已是家徒四壁。这年又逢灾，只好带上妻子儿女逃难至广西，谁知于路途走散，只得他孤身一人，饥寒交迫。某晚，行至野外，天又黑，无处容身，发现前方不远处有几块大石，正好围成一圈，于是他卷身到石下以避寒。由于家人分离，心情郁闷致病，再加上连日饥寒交迫，不知不觉间就离开了人世。哪知他卷身处正是一美穴佳地，四周无数蚂蚁衔土而埋，一日之间一座土坟出现。而其后人自此富贵人间。

以上两例均是福德深厚，无所求而天地自给，这种情况在中华五千年历史中占了很大比例。所以现在人寻找“风水先生”到处看，以求富贵，却怎知富贵都是“善行所致、水到渠成”。而且现今很多世人发达后祭祖，岂不知其祭祖的祖坟根本不是真的坟头（令其发达的祖坟）。真正的坟头多是无人知晓，就算知道了，也都会有意不告诉后人，因为往往真正坟头所在其实都包含了天机，是不能随意让世人看到的。

现在有政策声称不能让死人和活人

争地，所以目前在中国，强制性的要火葬，不许入土，即便出钱也得在规定的公墓中安放。由于无神论的影响，公墓的风水好坏没有人在意。中国有五千年历史了，入土了多少先人，都没有出现死人和活人争地的问题，为什么偏偏会在现在出问题了？这不就是庸人自扰吗？

破地

风水一说，既有葬地，就有破地。有很多地穴被使用后并未到天命结束之期，但是却破掉，造成后人很快衰败下去。世间虽有各种破地的方法流传，但即使是那种欺世盗名的江湖术士都很谨慎，不敢轻易尝试。因破地是大损福德之事，有些操作方法很独特很有技巧但也损阴德，甚至伤生害命之事都有，所以古代有本事的风水师一生数十年基本都不做一次的，就算偶有一为之，也是奉天承运方敢去做，且是针对个别地穴而为。因地穴牵连众多，所以破法要谨慎，要掌握好尺度、分寸，免得连累无辜。

很多地穴往往是天破，不是人为。最主要的原因就是后人为名利不惜做了很多伤天害理的事，过度消耗祖上积下的福德，比如现在的官商勾结、谋财害命、黑社会、吸毒、乱性等，这样就会不断消耗祖上的福德，福德只出不进，很多“发坟”未到期就被破掉了，现在很多死于非命的情况和这些关系都很大。

有一个穴位，穴位侧前方还有一股手臂粗的“养阴源头水”，“地灵神”为一大鹏鸟，穴位已启用，坟为土坟，无碑，无论向法、葬法都准确，确是一个难得的好地方。古坟正葬在大鹏鸟的背部得力之处，后人必会鹏程万里、富贵双全。后来向村民打听，才知古坟后人现在多富贵，已知最大官员有两个厅级干部，还有上升的空间，在县城里也是大族，后人中有副县长、还有几个局长。村民描述，远的不知，该家族在县城里是做尽坏事，欺行霸市，民怨很大。数年后一次巧合，我们再来到这里，发现现场已变，古坟被修一番，被大石和水泥包裹，坟前还修了一个大大的拜台，一块气势恢宏的墓碑耸立，少则要数万元才能有如此效果，但是这些操作在风水上都是大忌，我们再细看，发现整个穴位的“生气”已泄，“地灵神”也不在了。最令人哭笑不得的是，我们发现用来包坟的石头居然是就地取材，将穴位“后龙”处几处关键的突兀巨石用炸药炸开后取石。如此穴位被破坏殆尽，真是多行不义必自毙。后来打听，该坟后人现在几乎已经败完，有钱的倾家荡产，当官的要么被双规，要不就是暴毙。看来真是“善恶有报、报应不爽”。

由于现在的人不相信神，所以不知不觉间在一些所谓国家政策的鼓励下很多地区发生了毁灭性的全面破坏。最常见的破法则是城市的建设开发，某城市的一个楼盘建在半山上，挖地基时将很多棺木挖出来暴晒，最后一把火处理掉。



有人说“要致富，先修路”，所以修了很多路，尤其是高速公路和铁路，遇山开山或则挖隧道穿洞，大山一座座变小或消失，如此对于各条龙脉均会伤及筋骨，龙脉所结的地穴就会被破掉，如果一些主脉被切断，甚至会祸及几十里几百里外结穴的地穴；还有电网和通信基站，一般会选高山之顶来建设，这样会造成山体所应形状的改变，有些还会扎在穴位左右，甚至直接扎在穴位上，那更是完全将穴位破去。

我们认识两位隐于民间的风水师，已达到和地灵神如意沟通的境界。两位常去一个地方，有数座山脉围成一个山谷，由于是几条龙脉的落头之处，所以从山谷到山顶有大大小小百余地穴，也就是有百余位“地灵神”驻守在这儿。因两位风水师常来此处，所以和地灵神已经相处熟悉，犹如朋友一般。1994年某天，我们随两位风水师游到此处，刚坐下休息，其中一位就入定了，定中只见众地穴，纷纷请求风水师救命，风水师大惊，何以如此？原来一国企化工厂已把此处规划为工业废石灰的倾倒地，所有地穴的家园将无存，他们希望两位风水师收留。

风水师明白后也奇怪了，就问：你们可以回归本位，或另寻去处，为何要跟随着我们？地灵神回道：现在人间道德沦丧，天地人间都在劫数中，两位风水师很快会遇到一位高德大法之师，只有两位功成圆满后，我们才算真正得救。两位风水师虽不解其意，但也就答应了收留这些地灵神。

数月后，在山谷出口处，修起一座数十米高，三百余米长的大坝，将山谷堵死，一根水桶粗细的铁管日夜不停的流出工业废渣水，水分挥发，留下石灰渣填满了山谷，掩埋了山谷中的数百座坟茔和百余地穴。此事发生后，分管此龙脉的“地脉龙神”大怒，立刻上报，众神将参与此事的相关人等均记录下来，福德深厚的人消去应有福份，待日后地狱清算，福德少的人即可取消其阳寿，打入地狱，受煎熬之苦。所以陆续出现了相关人等病死、出车祸、贪污被抓等事件，只是世人都迷，只会把这些事当成不相干的偶然事，所以也就无知的继续干着坏事。

目前最严重也是最彻底的破坏就是水库的建设。风水一道，最关键的一个要素就是“水”，水的来源、去向、大小等等因素都是地穴外形格局的关键组成部份。如果修了一个大坝，将整个水道完全堵死，上游的水面积也会大大改变。河流好比是大地的经络，那么在这些经络上设大坝，就会阻碍能量的循环，结果就会使大地机体出现中医对人体描述的气血不通、脉淤塞，结果就会导致疾病，那么这里就会出现大地的疾病，表现上就是气候的变迁、干旱、暴雨等。

现在有一些所谓的风水先生说什么，格局改了就有新的格局产生；水库能蓄水，水为财，反而更好。其实这些都是无知的妄想。他们不知地穴能起作用的根本原因是“地灵神”的存在与否，而不是地形如何。如果可以任意改变格局，那人类不是可以大肆挖石造山，人造地穴，岂不个个都是大地，家家都出皇帝？现在有些风水先生点地，没有神通，如何得知此地的龙脉是否被破？是否还有地灵神？

大地就像人体一样，树木是皮毛，泥土是血肉，山石是筋骨，河流是血管。如果一个人被剥去皮毛，切断血管，割去血肉，筋骨尽断，那人还能活吗？有人会说，自古以来，国家都提倡修水利，增加灌溉面积，现在修水库也是为了老百姓啊。这里有个概念问题，要知道兴修水利不等于修水库，修

水利的目地有两个，雨季防洪和旱季灌溉，且以导引、疏通为主，讲究人与自然的和谐，大多数都不会对大自然产生破坏，就像四川的都江堰一样。

大地以厚德载物，化育万物，也包含万物之灵的人类。中国先人们敬天敬地，世代在中华大地修养生息，即使是建水利设施也是象都江堰那样采用既可取水又不堵塞河流的办法，五千年以来虽然养育了数不清的人口，但自然环境基本没有被迫害，仍然适合人类的生存。近几十年来，人无一德以报天地，反而去无休止的掠夺和破坏，当地地震怒之时，自然人类的天然地陷人祸就会越来越多，当今的水利工程多是“战天斗地、改天换地”的大手笔，不但没有达到利国利民的效果，反而却使耕地减少，土地沙漠化和石漠化，即使在产粮区也是雨季大涝，旱季大旱。而当初表面上所追求的目地，比如可以发电、灌溉等利益很快也因为水库被泥沙淤平等变化就丧失了，即使赚取的利益也远远比不上为改善自然环境而所需的投入。三峡大坝建成后2010年的西南大旱和南方大涝就是最好的例子。

中国官方有过一个不完全统计，全国约有大小水库九万多座！一个小小的山谷被填埋，就直接破地百余处。现在中国的水库都在尽量修大，越大越能体现出政绩。仅仅一个三峡大坝就破地上亿！还造成当地近百万人口的变迁，天怒人怨！

中共的大地脉络和穴位

说到这儿，我们还要讲一个风水中的真机，这在以前是没有人知道的。我们在前面讲过，大地也是有脉络和地穴的，一般某个朝代或某个时期，都和某条脉络某个地穴有关。但是主导清朝以后的近现代，特别是中共的大地脉络和穴位，是上天有意造出的一条假脉，上面所有的穴位都是假穴，也就是说中共历代这些所谓重要的人物，都是从假穴位上对应所出。

宇宙运转到了最后，为了做一件事，从上到下都造就了一个假系统。从天脉天穴，到大地龙脉地穴，到人间形势和出的人物，都是和宇宙的正常运转是隔离分离的，甚至人体里都被布下一整套假系统。我们知道，正常的脉络和穴位，无论是天、地还是人，都是依道而流转运行，靠德进行驱动保护的。

而这套系统就不一样了。这个系统在人世间的布局，是从明朝初期的洪武年间即开始了。利用南干龙开始起运之机，在其脉络内单独划隔出一个区域进行布局。南干龙本身五行属火，是条红龙，脾性暴躁，所以出的人相比古时人物，脾气都比较暴躁，杀性大；这条脉又是有意造就的假脉，不靠道德流转驱动；所以出的人也易带有“假”的特点。

这套系统内的地穴也不是以道德为衡量标准，只要是需要选定的那个人，就算道德败坏，没有福份，也会有系统内更高级的生命以自身的福德消耗去弥补。

那么做的这件事是什么呢？就是拯救。东、西方所有的民族都有关于几千年前大洪水灭世的传说，也都有最后拯救的传说。西方称救世主为弥撒亚（MEYSEY），东方称弥勒（MEYLE）。《圣经》里说，世界上的人曾经都说同一种语言，后来被破坏掉，人类往四方流落过程中，开始使用不同的语言。那是不是预示早期地球人类曾经语言相同呢？有学者研究后发现，西方关于“弥赛亚”的发音和东方古印度语里“弥勒”的发音极为相似。其真正意思应为“李来”，也即“为你而来”的含义。预示救世主将以李为姓，发洪大志愿（救度众生的一念）为你（众生）而来。◎



三峡大坝